## White Cap Opens New Branch in Commack, NY



White Cap celebrated the opening of its latest branch in Commack, NY this week. The branch is located in the company's New York / New Jersey District as part of the Northwest Region.

Branch information:

Branch: # 781 Address: 60 Austin Blvd. Commack, NY 11725 Phone: 631-993-4138

White Cap has more than 450 branches across 48 U.S. states and 8 Canadian provinces to serve customers all across North America. White Cap is committed to growing in new and current markets to extend its product and service capabilities to best serve its customers.

For more information about White Cap, visit <u>About White Cap - About Us</u>. Visit <u>WhiteCap.com/Locations</u> for a full list of all branches.

https://about.whitecap.com/White-Cap-Opens-New-Branch-in-Commack-NY